



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVA
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2019
RETIFICAÇÃO Nº 02

A **Prefeitura Municipal de Itapeva**, através do **Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo**, torna pública a Retificação nº 02 do Edital de Abertura do Concurso Público – Edital nº 01/2019.

1. DAS RETIFICAÇÕES

- 1.1.** No Capítulo 8 – DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS, especificamente no item 8.1.6., leia-se como segue e não como constou:

TABELA DE PERÍODOS DE PROVA POR CARGO

PERÍODO X
201 – Operador de Máquinas Pesadas
301 – Monitor de Turismo
302 – Assistente de Tesouraria
304 – Cuidador de Paciente de Residência Terapêutica
306 – Auxiliar de Farmácia
307 – Secretário de Escola
308 – Auxiliar de Biblioteca
309 – Monitor de Educação Infantil
311 – Técnico Contábil
312 – Técnico de Informática
313 – Técnico de Raio X
402 – Médico Clínico Geral
409 – Supervisor de Educação Básica
411 – Coordenador Pedagógico
414 – Professor PEB II - Geografia
416 – Professor PEB II - Inglês
418 – Professor PEB II - Ciências

PERÍODO Y
202 – Motorista Carteira D
303 – Oficial de Administração
305 – Auxiliar de Odontologia
310 – Orientador de Alunos
401 – Agente de Planejamento e Orçamento
403 – Médico Ginecologista/Obstetra
404 – Médico Pediatra
405 – Médico Auditor
406 – Médico Psiquiatra
407 – Nutricionista
408 – Cirurgião Dentista
410 – Diretor de Escola
412 – Professor PEB I - Ensino Fundamental
413 – Professor PEB II - Arte
415 – Professor PEB II - História
417 – Professor PEB II - Língua Portuguesa
419 – Professor PEB II - Matemática
420 – Professor PEB II - Educação Física

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 2.1.** Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 01/2019 e suas retificações.

Itapeva, 19 de julho de 2019.

LUIZ ANTONIO HUSSNE CAVANI
PREFEITO MUNICIPAL

